

美众议院通过临时拨款法案

# 美国从最长"停摆"走向下次"停摆"

### 🟗 国际观察

美国国会众议院12日 晚通过一项联邦政府临时 拨款法案,总统特朗普当晚 签署成法。这意味着持续 43天的美国联邦政府史上 最长"停摆"结束。

尽管民主、共和两党暂 时达成妥协,但关于医保福 利支出的核心分歧并未解 决,联邦政府数月内或再度 面临"停摆"危机。近年来, 美国联邦政府"停摆"已成 政治常态。分析人士认为, 这既是党争不断加剧的恶 果,也是美国政治体制无法 避免的"硬伤",美国民众为 此付出沉重代价。



这是11月12日在美国首都华盛顿拍摄的美国国会大厦。

新华社记者 胡友松 摄

#### 妥协的产物

言"继续战斗"。

10月1日,参议院未能在政府资 金耗尽前通过新的临时拨款法案,美 国联邦政府随即"停摆"。此后,由于 两党围绕该法案分歧严重、互不相 让,参议院对该法案进行14轮投票均

专家和媒体认为,此次"停摆"时

长之所以创纪录,表面上看是两党在 医保福利支出问题上分歧难弥,深层 原因在于双方都想借"停摆"推进各 自政治议程:特朗普政府将"停摆"视 为实现其"精简政府"目标的工具,并 借此削减民主党主政州的联邦资金; 民主党则借机展现反抗姿态、强化党 内凝聚力,试图提振下滑的支持率。

在本月10日晚的参议院投票中, 多名民主党参议员"倒戈"投下赞成 票,联邦政府临时拨款法案终于"闯 关"成功,进入众议院投票。

有美国媒体分析指出,这些"倒 戈"的民主党参议员此时表现出"高姿 态"是因为他们有的即将退休,有的不 需要在明年中期选举中改选,因此向 共和党妥协的政治代价相对可控。

美国《大西洋月刊》撰文说,民主

党方面最终选择放弃利用联邦政府 "停摆"强迫共和党作出让步,是在权 衡现实可得利益与继续"停摆"造成 的社会政治成本后作出的选择。

#### 双输的结局

"似乎没有人对'停摆'的结束感 到高兴。"美联社文章说。分析人士认 为,此次"停摆"对两党而言是"两败俱 伤",双方围绕医保福利的分歧也并未 得到解决,斗争仍将持续下去,甚至可 能触发下一次联邦政府"停摆"。

对民主党来说,此次妥协被认为 失去了在僵局中对共和党施压的"筹 码",多名"倒戈"的民主党议员遭到 党内舆论严厉批评,内部分歧进一步

不仅如此,民主党延长医保补贴 的核心诉求也并未得到满足。作为 结束"停摆"协议的一部分,参议院多 数党领袖、共和党人约翰·图恩向民 主党人承诺,最迟在12月的第二周, 将就延长即将于年底到期的《平价医 疗法案》加强型补贴进行投票。但一 些民主党人认为投票是"空洞的承 诺",即便投票能在参议院通过,到了 众议院也是未知数。联邦参议员伯 尼·桑德斯认为,民主党几乎没有从 此次妥协中获得任何实质性利益。

对共和党来说,有媒体指出此次 "停摆"令其民意受损、支持率下降。 多家民调显示,美国民众认为共和党 应为"停摆"负更多责任。特朗普此 前也承认,此次"停摆"造成的负面影 响是本月初共和党在多场地方选举

中失利的重要原因。美国《华盛顿邮 报》分析称,中长期看,失去民众支持 的共和党将面临更高的政治风险。

#### 失序的治理

临时拨款法案的通过也不代表 "停摆"危机真正解决。两党最新达 成的联邦政府临时拨款法案将按现 有水平为大部分联邦机构提供资金 至2026年1月30日,在法案生效期 间,两党将继续就年度拨款展开谈 判。这意味着两个多月后,因财政僵 局导致的"停摆"危机可能重演。

根据美国国会统计,自1980年以 来,美国已出现15次联邦政府"停 摆"。其中,上世纪80年代出现过8 次,绝大多数仅持续1至3天;上世纪 90年代出现过3次,最长持续21天; 2010年以来出现过4次。虽然近年来 政府"停摆"的绝对次数不多,但多次 出现险象环生的"停摆"危机。

有分析人士认为,美国联邦政府 频繁"停摆"且一再刷新纪录,从表象 上看是两党在具体政策上的分歧所 致,症结在于制度缺陷,根源在于治

美国政治组织"林肯计划"联合 创始人里德·盖伦认为,美国频繁面 临联邦政府可能"停摆"的窘况,这并 非主要源于两党政策分歧或财政资 金限制,而是"那些议员、官员缺乏政 治上妥协和斡旋的动力,也不愿寻求 服务美国民众的解决方案"。美国普 林斯顿大学总统历史学家朱利安·泽 利泽表示,政治撕裂给政府治理带来 巨大困难。

在失序的治理中,美国民众福祉 成为政治天平上的"最小砝码"。曾在 克林顿时期任职的预算专家琳达·比 尔姆斯表示,党派政治极化给经济民 生带来"非常负面"影响。随着时间推 移,"停摆"、"几乎停摆"导致公众对政 府的运行和效率逐渐失去信心。

(新华社华盛顿11月12日电 记者 熊茂伶 杨伶)

12日晚,共和党占据多数的美国 国会众议院以222票支持、209票反对 的表决结果通过临时拨款法案。在 投票前的辩论环节,两党议员仍在相 互攻讦,指责对方不顾民众生计。共 和党方面嘲讽民主党阻挠政府"开 门"的策略并未奏效,民主党方面誓

未涌过。

### 爱泼斯坦案文件又成焦点

## 民主党议员公布涉及特朗普相关文件

12日,美国国会众议院复会,众 议院监督委员会的民主党议员率先 公布了涉及总统唐纳德·特朗普的爱 泼斯坦案相关文件。该委员会的共 和党议员斥其为"有意挑拣 布大量文件作为"对冲"。

共和党方面坚称特朗普无过错, 并指认民主党有意炒作爱泼斯坦案, 以分散民众对联邦政府"停摆"的注 意力。同一天,由众议院民主党人主 导、旨在逼迫全部爱泼斯坦案文件公 开的请愿正式凑齐票数,共和党籍议 长约翰逊已承诺下周就请愿举行全 院表决。

#### 文件攻防战

据美国有线电视新闻网和《华尔 街日报》等媒体报道,众议院在9月19 日通过一份临时拨款法案后就一直 休会,随着参议院近期通过修订版拨 款法案才于本月12日复会。

当天,负责调查爱泼斯坦案的众 议院监督委员会民主党议员公布涉 及特朗普的数封爱泼斯坦电子邮 件。其中一封显示爱泼斯坦2011年 曾贬低特朗普,并指认特朗普与爱泼 斯坦案的主要控告者弗吉尼娅·朱弗

雷"曾共度数小时",但具体时间不 明。朱弗雷2016年就爱泼斯坦性犯 罪作证时称,从未见过特朗普施虐。 她已于今年早些时候自杀身亡。

众议院监督委员会的共和党议 员指认民主党人"挑拣文件,以制造 脱离事实的点击诱饵",并于当天晚 些时候公布了更多数量的文件。这 些文件显示爱泼斯坦与前财政部长 拉里·萨默斯和前白宫法律顾问凯瑟 琳·鲁姆勒等曾供职于民主党政府的 官员通信,其间爱泼斯坦多次贬低特 朗普。爱泼斯坦还多次提及民主党 籍前总统克林顿,但后者先前坚称早 与爱泼斯坦断绝联系,且对其犯罪毫

据美国《政治报》网站报道,爱泼 斯坦常与美国和外国政商界人士就 特朗普执政交换看法,还自称与特朗 普孰稔,可提供有用信息。

2018年7月美俄总统在芬兰首都 赫尔辛基会晤前一个月,爱泼斯坦致 信时任欧洲委员会秘书长托尔比约 恩·亚格兰说,如果俄方想了解特朗 普,可与他交谈。亚格兰当时自称, 次日与俄外交部长的助手会晤时会 提及与爱泼斯坦的交情。

特朗普与俄总统普京的那次会 晤被美国舆论强烈批评,爱泼斯坦与 美国前财长萨默斯当时通信时均称, 俄罗斯人似乎抓住了特朗普的把柄。

#### 共和党斥搅局

爱泼斯坦与大批美国政商名流 交往密切,因涉嫌性犯罪被捕后,2019 年8月死于狱中,被判定为"自杀"。 特朗普2024年竞选总统期间承诺,上 台后将公布爱泼斯坦案相关文件。 然而,首批文件今年2月底公布时并 无爆炸性新信息。

美国司法部和联邦调查局7月7 日发布备忘录,认定没有可信证据表 明爱泼斯坦掌握着一份用于勒索知 名人士的"客户名单"、没有证据表明 爱泼斯坦死于谋杀,并表示今后不会 再发布更多爱泼斯坦案文件。然而, 不少共和党支持者坚信,爱泼斯坦拥 有一份记录牵涉性交易的"客户名 单",其中包含了民主党阵营的名流, 因此一直要求当局公布。

众议院监督委员会随后启动对 爱泼斯坦案调查,并于9月公布了超 过3.3万页文件,包括爱泼斯坦2003 年50岁生日纪念册,其中有署名"唐

据美国《华盛顿邮报》报道,特朗 普否认写过信件,为此已起诉《华尔 街日报》等多家媒体。

就民主党议员12日再次公布的 爱泼斯坦案文件,白宫新闻秘书莱维 特称,它们只能证明特朗普"没有做 错任何事"。特朗普则在社交媒体上 称,民主党人企图再搬出爱泼斯坦 "骗局","因为他们会做任何事来转 移人们对其在'停摆'问题上做得多 糟糕的注意力"。众议院议长约翰逊 也作出类似指责

因国会两党就医保相关福利支 出等争执不下,临时拨款法案未能在 9月30日上一财年结束时成法,致使 联邦政府自10月1日起陷入美国中 上最漫长的"停摆"。本月12日,特 朗普签署一项已获参议院、众议院表 决通过的临时拨款法案,结束本轮 "停摆"。

#### 全文件公开请愿闯关

同在12日,由众议院两党议员发 起的请愿随着民主党籍众议员阿德 莉塔·格里哈尔瓦正式宣誓就职而凑 够了218票多数票,因而可继续推进。

格里哈尔瓦来自亚利桑那州,9 月23日赢得补选。但当时众议院已 休会,约翰逊拒绝即刻让其宣誓就 职。她12日签署的请愿要求约翰逊 必须将与爱泼斯坦案文件有关的一 份提案诉诸表决。如果这一提案最 终成法,司法部应在30天内公布其掌 握的全部爱泼斯坦案文件。

据报道,这份请愿获众议院全体 214名民主党议员以及4名共和党议

约翰逊12日晚些时候表示,计 划下周尽快就提案举行全院表决。 他同时坚称,众议院监督委员会一直 努力就爱泼斯坦案展开调查,并取得

据《华盛顿邮报》报道,提案即便 在众议院通过,也难以确保爱泼斯坦 案全部文件会公开,因为提案还要在 参议院"过关"并由特朗普本人签署 才能成法。爱泼斯坦案之所以持续 吸睛,部分原因在于保守派选民向共 和党施压,不少人依然不相信特朗普 政府对爱泼斯坦性犯罪及其"自杀" 的说辞。

海洋(新华社专特稿)

## 美国铸币局宣布 停止生产一美分硬币

新华社纽约11月12日电(记者施春)美国铸 币局12日宣布,停止生产一美分硬币,流通长达 232年的一美分硬币常规生产自此结束。

铸币局当天在费城铸币厂举行纪念仪式,美 国财政部司库布兰登·比奇亲自铸造了最后一枚 用于流通的一美分硬币。

"今天我们庆祝一美分硬币铸造232周年。" 铸币局代理局长克丽丝蒂·麦克纳利说,"虽然一 美分硬币的常规生产结束,但随着其商业用途不 断演变,它在美国历史上的重要地位将永存。"

一美分硬币诞生于1793年,在美国民众日常 生活中扮演着重要角色。然而,一美分硬币的生 产成本持续攀升,如今已远远超出面值。铸币局 表示,过去十年,每枚一美分硬币的生产成本从 1.42美分上涨至3.69美分。随着经济环境以及消 费者行为的变化,该硬币的生产已难以为继。

铸币局表示,虽然停止生产,但一美分硬币仍 然是美国法定货币。据估计,目前流通中的一美 分硬币约有3000亿枚,数量远超商业需求。零售 商和企业可继续以一美分为单位进行定价。该机 构表示,未来将生产限量版一美分纪念硬币以供 历史研究和收藏爱好者使用。

### 美气象机构发布 严重地磁暴预警

据新华社洛杉矶11月12日电(记者谭晶晶) 美国国家海洋和大气管理局12日发布严重地磁 暴(G4级)预警,预计地磁暴对地球的影响将持续 至13日。

该机构表示,太阳在11日爆发强烈耀斑,喷 发的日冕物质陆续抵达地球,最后一批日冕物质 于美国东部时间12日14时17分(北京时间13日 3时17分)抵达,可能在12日夜间导致地磁暴,存 在触发G4级严重地磁暴的可能性。

据介绍,此次地磁暴可能对部分关键基础设 施带来影响,包括影响卫星通信、导航系统和电网 运行等;美国北部高纬度地区可能看到极光;太阳 辐射光谱中高能部分增强,可能增加高纬度、高空 飞行人员及宇航员的辐射风险;此外,高能粒子也 可能影响卫星系统运行。

144个小时!

## 匈牙利玩家创"最长电子 游戏马拉松"世界纪录

新华社电 一名匈牙利男子连玩6天《热舞革 命》游戏,打破"最长电子游戏马拉松"吉尼斯世界

据英国广播公司12日报道,这名34岁男子名 叫绍博尔奇·切佩,网名"蚱蜢",是一名信息技术 工程师。他玩的《热舞革命》是一款跳舞游戏,玩 家需要在跳舞毯上按照音乐节拍和指示跳动。 切佩在144个小时里跳了超过3000支曲子,

共消耗超过2.2万卡路里。挑战期间他并非完全 不能休息:按照规则,他每跳满1小时就能获得10 分钟休息时间,休息时间可累计。 为了这次挑战,切佩准备了6个月,包括坚持

一套饮食计划以及进行体能训练,训练主要集中 在"腿部和臀部肌肉"。

"玩《热舞革命》对我来说是一种乐趣,"他说, "所以,对这次挑战的最贴切描述是'枯燥中带着 快乐'。"

他的这一纪录已获得吉尼斯世界纪录认证。 切佩说,之所以想发起这项挑战,是受到前纪 录保持者、美国人卡丽·斯维德基的启发。2015 年,斯维德基曾连续玩跳舞游戏《舞力全开》138

在挑战《热舞革命》前,切佩打破过多项纪 录。2021年,他以28小时11分32秒创下连续玩 《火影忍者》系列游戏最长时间纪录,同年还以32 小时32分32秒创下连续玩益智类游戏《俄罗斯方 块:效应》的最长时间纪录。2023年,他又通过连 续90小时玩《跑车浪漫旅7》,取得3项耐力挑战 类荣誉,其中包括"连续玩竞速模拟类游戏最长时

切佩童年时因"总爱蹦蹦跳跳",得到"蚱蜢" 这一绰号。他说,自己玩《热舞革命》已近20年, 但这次挑战绝非轻松之事。若未来有人打破他的 纪录,他"肯定会再次出战",捍卫自己"舞蹈王者"

## G7外长会达成共识

#### 欲加码对俄施压

据新华社电 据多家媒体报道, 七国集团(G7)12日在加拿大举行外 长会议,期间多国外长公开表示已在 俄乌问题上达成共识,准备进一步对 俄罗斯施压。

七国集团外长在会议结束时发 布的一份联合声明中重申对乌克兰 的"坚定支持",并呼吁俄乌双方立即 停火。"我们正在加大俄罗斯的经济 成本,同时准备对那些资助俄方战争

行为的国家和实体进行制裁"。 为落实上述共识,加拿大宣布对 俄罗斯实施更多制裁,制裁对象包括 针对参与无人机研发和部署的人员;

英国则在前一天承诺为乌克兰能源 基础设施提供资金援助。加拿大外 长阿妮塔·阿南德强调:"我们正在采 取一切必要措施支持乌克兰。"

受邀参会的乌外长安德烈·瑟比 加说,乌方需要伙伴国的支持,"我们 必须持续向俄罗斯施压……以最终 结束战争"。

欧盟外交与安全政策高级代表 卡娅·卡拉斯告诉路透社,鉴于美 方先前认定俄罗斯对结束冲突缺 乏诚意,此次有关俄乌议题的讨论 重点是"加大对俄方施压,推动寻求 和平"。

日本外相茂木敏充说,将继续支 持乌克兰并对俄罗斯实施制裁。

美国国务卿鲁比奥此次没有表 明美方将采取哪些新的施压手段,但 他在社交媒体上回应称,会议深入探 讨了如何"加强乌克兰防御能力并结 束这场血腥冲突","美国将继续与伙 伴国合作,促使俄罗斯寻求外交途径 并与乌克兰直接对话,实现持久和 平"。上月,美方宣布制裁俄国有企 业俄罗斯石油公司和私有企业卢克 石油公司。据彭博社估算,这两家企 业的原油出口量共占俄原油出口总 量近50%。

## 海口市横沟村城市更新项目(一期)分期规划核实规划公示启事

我司开发的海口市横沟村城市更新项目(一期)位于海 口市美兰区新埠岛片区。该项目于2023年10月25日核发 建设工程规划许可证(证号:460100202320152),共分为8个 地块,分别是C19-01地块(商品房)、C20-01地块(商品 房)、C29-01地块(安置房)、C25-01地块(幼儿园)、C25-02 地块(文化展览馆)、C25-03地块(文化交流中心)、C25-04 地块(社区医院、养老院、老年人日间照料中心)、C26-01地 块(垃圾收集站、公厕、开闭所),各个地块经济技术指标单独 核算。总建筑面积为307227.03平方米(地上241176.64平方 米/地下66050.39平方米),共32栋住宅、商业、安置房、公服 配套,各地块之间有市政道路间隔,每个地块都有独立的隔 离设施,建成区与施工区之间不会相互影响,具备分期规划 核实的条件。因为各地块的工期不同,目前已完成C19-01 地块的建设,现向海口市自然资源和规划局申报该项目中的 C19-01地块商品房1#、2#、3#、5#、6#、7#、8#楼、地下室、

C19-01地块物业用房4#楼分期规划核实,目前已取得《关 于海口市横沟村城市更新项目(一期)分期规划核实的复函》 (海资规美兰(2025)894号)。为征求相关利害关系人意见, 现将相关内容予以公示。如对公示内容无异议,海口市自然 资源和规划局将按程序分期规划核实。特此公示。

1.公示时间:7个工作日(2025年11月14日至2025年11 月24日)。2.公示地点:建设项目现场、报纸。3.公示意见反 馈方式:(1)意见请邮寄到海口市德利路5号海口市自然资 源和规划局美兰分局(邮政编码:570208)或可发送邮件至 zzgjmlfggs@sina.com; (2) 美兰分局咨询电话: 0898-65327920,联系人:苏工;中交咨询电话:13379942669,联系 人:周工。意见或建议应在公示期限内提出,逾期未提出的 视为无意见。

> 海口中交海投城市更新发展有限公司 2025年11月14日